



**PRIMEIRA RETIFICAÇÃO DO EDITAL 01/2024 - UFSM Silveira Martins**  
**CHAMADA PÚBLICA PARA CREDENCIAMENTO DE PARCEIROS DA UFSM**  
**SILVEIRA MARTINS**

O Comitê Gestor do Espaço Multidisciplinar de Pesquisa e Extensão da UFSM em Silveira Martins, em conformidade com a Portaria de Pessoal 893/2024, torna pública a seguinte retificação do edital 01/2024- UFSM Silveira Martins:

**1. No corpo do edital, item 3 (Critérios de seleção)**

**Onde se lê:**

3.6 Os proponentes que atenderem ao edital serão divulgados pelo site da UFSM Silveira Martins a partir do dia **01 de junho de 2024**.

3.7 Os recursos poderão ser apresentados até às 23h59min do dia **02 de junho de 2024**.

3.8 Os recursos serão avaliados pela Comissão Julgadora e divulgados no site da UFSM Silveira Martins a partir do dia **03 de junho de 2024**.

**Leia-se:**

3.6 Os proponentes que atenderem ao edital serão divulgados pelo site da UFSM Silveira Martins a partir do dia **03 de junho de 2024, até às 12h00min**.

3.7 Os recursos poderão ser apresentados **até às 23h59min** do dia **03 de junho de 2024**.

3.8 Os recursos serão avaliados pela Comissão Julgadora e divulgados no site da UFSM Silveira Martins a partir do dia **04 de junho de 2024**.

Ficam ratificados os demais itens do edital.

FERNANDA CARVALHO COLOVINI  
Coordenadora Geral - UFSM Silveira Martins

Silveira Martins, 29 de maio de 2024